
Δελτίο Τύπου 

 
Το Εργαστήριο Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Ε.Ε.Ε.Ε.Κ) Αγρίνιου θα 

παρουσιάσει το πολιτιστικό του πρόγραμμα με τίτλο  

«InspiratiΟΝ AgriniΟΝ: Η έμπνευσή μας, καλλιτέχνες της πόλης μας» 

 στη Δημοτική Αγορά Αγρινίου από την Τρίτη 24 Μαΐου έως την Παρασκευή 27 Μαΐου 

2016 και ώρες 10:00 – 13:00 & 18:00 – 21:00. Το πολιτιστικό πρόγραμμα 

πραγματοποιήθηκε κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους 2015-2016 και είχε σαν 

αντικείμενο καλλιτέχνες της πόλης του Αγρινίου. 

Σκοπός αυτού του μαθητοκεντρικού προγράμματος ήταν οι μαθητές να γνωρίσουν 

καλλιτέχνες με καταγωγή την πόλη του Αγρίνιου και την ευρύτερη περιοχή, να μελετήσουν, 

να αναλύσουν το έργο τους και στη συνέχεια να εμπνευστούν από αυτό και να 

δημιουργήσουν τα δικά τους πρωτότυπα έργα. Η κατασκευή των έργων πραγματοποιήθηκε 

κάτω από την ομπρέλα της Arte Povera όπου ακατέργαστα, ασήμαντα και ευτελή υλικά 

όπως το ξύλο, η πέτρα, οι παλιές εφημερίδες, μεταλλάσσονται σε αισθητικά προϊόντα με 

πνευματική ενέργεια. Υπογραμμίζεται σημειολογικά η δυναμική που μπορεί να έχει ο κάθε 

άνθρωπος ανεξάρτητα από τους περιορισμούς του ή την αρχική εικόνα που ενδεχομένως 

δίδεται. Στόχος μας δεν ήταν προφανώς το άρτιο καλλιτεχνικό αποτέλεσμα, αλλά να μπουν 

οι μαθητές μας στη θέση ενός καλλιτέχνη, να αφήσουν τη φαντασία τους και να 

δημιουργήσουν με τον δικό τους τρόπο. 

Οι καλλιτέχνες από τους οποίους εμπνεύστηκαν οι μαθητές μας είναι οι: Χρήστος 

Γαρουφαλής, Χρήστος Καπράλος, Χρήστος Μποκόρος, Θεόδωρος Παπαδημητρίου 

(Γλύπτης Θόδωρος), Βασίλης Παπασάικας και Γιώργος Σταθόπουλος.  

Στην έκθεση εκτός από τα πρωτότυπα έργα των μαθητών θα υπάρχει και προβολή video με 

πολλά από τα έργα κάθε καλλιτέχνη ξεχωριστά που έφτιαξαν οι μαθητές.  

Η είσοδος στην έκθεση είναι ελεύθερη.  

Η παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα. 

 

Υπεύθυνος εκπαιδευτικός και συντονιστής του προγράμματος: Αθανάσιος Καμποσιώρας 

Συμμετέχοντες εκπαιδευτικοί: Κατερίνα Ρηγοπούλου, Βίκτωρ Μανώλης 

Επιμέλεια έκθεσης: Αθανάσιος Καμποσιώρας, Μουσειολόγος ΜΑ 


